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A ZH 17 kérdésbol all. Az elsé 11 keérdésnél 2-2 pontot szerezhet. A szamitisi feladatoknil minden kérdés
harom pontot ér. A maximalis pontszim: 40 pont. Minden feladatndl ot valaszlehetdség ktzill egyet kell
megjeliilni, s ezt az aldbbi tiblizatba beimi. A tiblazatba beirdsra keriilt betll mér nem javithatd! A szamitdsi
feladatokhoz mellékszdmitdsokat kérlink. E nélkill nem kap pontszdmot még a helyes eredmény bejeldlésekaor

sem.
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1. Magas inflcis rita valtozatlan kamatldbak mellett:
a. kedvez a hitelezdnek b. kedvez az addsnak c. mind a hitelezd, mind az ados jol jar

d. kedvez a befekietfknek . e, egyik elozd valasz sem helyes

2. Amennyiben egy makrogazdasdg munkapiacdra munkanélkiiliség jellemzd, akkor a nominalbérek nivekedése:

a.) ndiveli az onkéntes munkanélkilliséget
b.) cstikkenti a kényszerfi munkanélkilliséget
c.) nem befolydsolja a kényszerl és onkéntes munkanélkiiliek dsszlétszdamat
d.} a munkanélkilliség Gsszességében néni fog
e) egyik elbzb vilasz sem helyes
3. A makrogazdasdg egyensiilya feltételezi:
a. a munkapiac és az arupiac egyiittes egyensilyat
b. az drupiac és a pénzpiac egyiittes egyensilyat
¢. a munkapiac €s a pénzpiac egyilttes egyensilyat
d. az dru- pénz- és munkapiac egyiittes egyensilyat
e. egyik eltzb vilasz sem helyes
4. A kiszoritasi hatdson azt értjilk, hogy
a. a fogyasztasi hatirhajlandésdg ndvekedésével csokkennek a megtakaritasok, s ezzel leapadnak a
beruhdzisok forrdsai
b. az dllami koltekezés nvelése infliciot okoz, ami leszoritja a redlbéreket
-, az dllami kiaddsok ntivekedése miatt a magdnszféra megtakaritdsa csokken
d. az dllami druvasarlisok ndvekedése miatt csiikkennek a magdnszféra beruhdzisai
e. egyik el6zd vilasz sem hely
5. A kamatlab ndvekedése: '
a. niveli a pénzkeresletet
b. néiveli a beruhdzdsi keresletet
c. ndveli az IS piirbe meredekségét
d, csokkenti az LM girbe meredeksépét
e. egvik eldzd vilasz sem helyes
6.Keresleti inflaciot valthat ki
a. az autonom fogyasztas csdkkenése b. a vallalati szektor profitvarakozasainak javuldsa
¢. az autondm beruhdzdsok cstkkenése d. a kbolajérak emelkedése
e. az importbd] szérmazd termelési eszkzdk megdragulisa

7. Magas munkanélkiiliség mellett helyes monetéris politika
a. cskkenteni a pénzkindlat ndvekedési ratdjat, ezzel cstkkenteni a makrokeresletet
b. cstkkenteni a pénzkindlat nivekedési ratjat s ezzel niivelni a makrokeresletet
c. niivelni a pénzkinalat ndvekedési ritdjat, s ezzel nivelni a2 makrokeresletet
d. novelni a pénzkinalat ndvekedési ratajat, 5 ezzel cstkkenteni a makrokeresletet
e. egyik el6zd vilasz sem helyes
d.Amennyiben az drupiacon tilkinalat alakul ki, akkor:
a.a tervezetl aggregilt kiadas meghaladja az aggregdlt jovedelem nagysagat
b.az aggregalt jGvedelem nagyobb, mint az aggregalt kiadés
c.A tervezett beruhdzds nagyobb, mint a tervezett megtakaritds
d. A vallalati szektor csokkenti beruhédzasan
e.Egyik eldzd vilasz sem helyes
9.Amennyiben a fogyasztési hatirhajlanddsag értéke 0,8, az autondm add multiplikitora abszolit értékben:

a.0,2 b.0.8 c. 4 d. 5 e. egyik elozd vilasz sem helves
10. Novekvd drszinvonal esetén biztosan

a. nd a vallalati szféra kibocsatisa




b. nd a foglalkoztatottak szédma e

c. nd a makrogazdasig jévedelme vt

d. mindegyik el6zd valasz helyes Rl T

e. egyik eltzb valasz sem helyes e SV
11. Amennyiben az inflicié nd, akkor a Phillips gérbe alapjan; e

a. rivvid tdvon nb a munkanélkiiliség

b.révid tavon nem valtozik a munkanélkiiliség

c.hosszi tdvon csbkken a munkanélkilliség

d. hosszi tavon nd a munkanélkilliség

e. hosszil tAvon nem valtozik a munkanélkiilisée mértéke

Szamitasi feladatok:

12-17. Egy makrogazdaség adatai a kiivetkezbk: autondm beruhézdsi kereslet 800, a kamatlab egy srazalékos
viltozdsakor a beruhdzisi kereslet 20 egységgel viltozik. A hdztartdsi szekior autonom kereslete 100, a
megtakaritdsi hatarhajlanddsag 0,25,

A pénzpiacon a pénzkeresleti fliggvény: L™= 0,5Y-40i. A nominalis pénzkinalat: 2000.

A termelési fiiggvény: Q =+/ KN . A rfvid tavon felhasznalt téke mennyisége 2500. A munka hatirterméke:

25
MPF,, = — . A makrogazdasigban a nomindlbér konstans: 0,5.

JL
12.Az IS oirbe egyenlete:
a. Y = 1600-50i b. ¥ = 2000 -50i c. Y = 4200 -501 d. ¥ = 3600-80i
e. egyik elizd vilasz sem helyes
13. Az drupiaci egyensulyt biztosité jovedelem, ha az érszinvonal 4:

a. 800 b 1000 c. 1400 d.2800 e. egyik eldzd vilasz sem helyes
14. Az egyensilyi kamatldb nagységa szizalékban:
a.12 b.13,82 c.14,3 d.28.75 e, egyik eldzd vilasz sem helyes
15.Az adott munkapiaci helyzetben a makrokindlati figgvény:
a. Y =25P b. Y=5CP c. Y =100P
d: Y =2500P = -~ e egvik elézd vilasz semhelyes .
16.A gazdasdgban foglalkoztatottak szdma:
a. 10900 b.17500 c.26040 d. 78400 e.egyik eldzd vilasz sem helyes
17.A munkanélkilliségi rata kerekitve:
a. 12% b. 10 % c. 17,4 % d. 19,6% e, egvik eldzo vilasz sem helyes



